

Я ПОЮ

+CD

ДИСК
В ПОДАРОК!

ЖУРНАЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ,
ПЕДАГОГОВ ПО ВОКАЛУ

№3 (6) март 2014
www.yapouy.com



ЭКСКЛЮЗИВ *Стр. 4



**НОВЫЕ
ЭМОЦИИ**



Наши звёзды: 2005-2013

*Стр. 18-19

Владимир Путин

ПРЕЗИДЕНТ ПОЗДРАВЛЯЕТ ХОР

*Стр. 3

БЕСПЛАТНЫЕ КУПОНЫ В «КОСМИК»

Все в парк развлечений!

*Стр. 20

ДМИТРИЙ ДУНАЕВ

Первый шаг к доброте

*Стр. 8

Постер в подарок

Собери коллекцию!

*Стр. 23-26

8 МАРТА

Песни для мамы

*Стр. 27-28

Полина

Богусевич

НАВСТРЕЧУ МЕЧТЕ

*Стр. 6-7



6+

Я ПОЮ

www.yarouy.com

ЖУРНАЛ «Я ПОЮ»
Учредитель и издатель
«ООО Продюсерский центр
Поющие Дети»

ДИРЕКЦИЯ
Генеральный директор
Владислав Абросимов
Продюсер, композитор
Татьяна Пархоменко
redactor@yarouy.com
Креативный директор журнала,
стилист, фотограф
Гера Скандал
PR-директор
Ольга Федоровская
adv@yarouy.com
Зам. генерального директора
по соц. вопросам
Марина Носкова
rgoto@yarouy.com
Финансовый директор
Евгений Водянов
Главный бухгалтер
Татьяна Лебедева

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
Татьяна Пархоменко
Шеф-редактор **Майя Косых**
Собственные корреспонденты
Анна Симон, Ирина Шальнева
Дизайн, вёрстка
Светлана Сафонова

**ОТДЕЛ СВЯЗИ
С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ**
Мария Вознесенская
media@yarouy.com

ФОТОГРАФЫ
Гера Скандал
Ольга Федоровская
Анна Симон
На обложке – **Полина Богусевич**

АДРЕС РЕДАКЦИИ
142134, г. Москва, Рязановское
поселение, п. Знамя Октября,
мкр-н «Родники», д. 4, кв. 67
Тел.: 8 495 669 86 87
e-mail: yarouy_mg@mail.ru
сайт: www.yarouy.com

ИЗГОТОВЛЕНО
Типография: ООО «Немецкая
Фабрика Печати»
Адрес: г. Москва, ул. Балтийская, д. 15
Тел.: 8 (495) 232 45 00
№ 3 (6) 2014
Дата выхода: 1 марта 2014 года
Номер заказа
Тираж: 100 тысяч экземпляров

Цена свободная
РАСПРОСТРАНЕНИЕ
ООО «Продюсерский центр
Поющие Дети»
Тел.: +7 (495) 669 86 87
e-mail: yarouy_mg@yandex.ru
Свидетельство о регистрации
средства массовой информации
ПИ № ФС 77 – 55041 от 14.08.2013

НАША КОМАНДА
Евгений Орлов, президент
творческого движения
«Республика KIDS», продюсер,
композитор и режиссёр; Лев
Борисович Рудин, врач-фоноастр;
Елизавета Пурис, певица, ведущая
рубрики «Не кухня, а песня»;
Александр Григоров, Борис
Коротаяев, аранжировка,
студийная запись.

НАШИ ПАРТНЁРЫ
Телевизионный проект «Детский
голос»; студия звукозаписи
«Корона Рекордс»; бренд детской
одежды и обуви Stillini; страховой
брокер «Бородино»; модельное
агентство President Kids; Российская
общественная академия голоса;
журнал «Голос и Речь»; творческое
движение «Республика KIDS»;
фестиваль «Поколение NEXT».

**Если вы увлечены музыкой,
любите детей и готовы
сотрудничать, присоединяйтесь
к нам! Редакция журнала
заинтересована в новых
авторах, поэтах
и композиторах!**
**Пишите нам на e-mail:
yarouy_mg@mail.ru**

Редакция не несёт ответственности
за содержание рекламных
материалов. Мнение редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Редакция не вступает в переписку,
не рецензирует и не возвращает
рукописи, которые не были
заказаны редакцией. Перепечатка
и использование материалов
в любых СМИ допускаются только
с письменного разрешения
редакции и только со ссылкой
на издание и указанием
авторов материалов.



**Татьяна
Пархоменко**
Главный редактор

Мелодия Весны

Дорогие женщины, девочки, наши юные исполнительницы!
Журнал Я ПОЮ от всего сердца поздравляет вас с праздником Весны! Пусть в ваших сердцах всегда звучит песня любви, добра, покоя, красоты и мира!

Не описать словами, как много в нашей жизни зависит от женщины. А самое главное – это семья, дети, любовь, домашний уют, очаг. Но приходим мы к этому пониманию не сразу. В начале творческого пути хочется исполнить свою мечту, добраться до звёздных вершин, показать свой талант, получить признание. Проходят годы, и только тогда каждая для себя понимает однуединственную задачу и предназначение женщины – рождение детей и создание семьи! И не важно, популярная вы певица или вообще не поёте!

Истинная красота женщины заключается не в стройной фигуре, модных нарядах, макияже и супермодной причёске. Настоящая красота – в доброте женщины, в её способности любить, в умении быть счастливой и наполнять мир вокруг себя, свой дом своей добротой, любовью, счастьем. Это может проявляться во всём: в создании домашнего уюта и атмосфере тепла, воспитании детей, отношениях с любимым. И всё это самым благотворным образом отражается на творчестве.

Я всегда в творческом процессе, долгое время пела и была очень счастлива на сцене, но, когда услышала первый плач своего первого ребёнка, это перевернуло моё мировоззрение. Ничто несравнимо с этим счастьем.

Март давно уже считается женским месяцем, месяцем нежности, любви, красоты. Пусть не только март, но и все месяцы года будут наполнены самыми светлыми чувствами. Пусть каждая мама гордится своим ребёнком, пусть каждая бабушка будет здорова и долгие годы радуется своими блинами и пирожками внуков, пусть каждая сестра всегда придёт на помощь своей сестре или брату и каждая дочка не устанет говорить маме самые главные слова: «Я тебя люблю!»

*С любовью,
Татьяна Пархоменко*

«Непоседы» собрали друзей

ПОД ЗВУКИ ДЖАЗА



Кирилл Пинджоян и Тася Маслякова

Знаменитый детский коллектив «Непоседы» совместно с легендарным оркестром Олега Лундстрема представили программу «Непоседы собирают друзей». В концерте принимали участие Кирилл Пинджоян и Тася Маслякова.



Ивайло Филиппов

Борис Фрумкин и Лера Кожемякина



Кирилл Пинджоян

Номер Chattanooga Choo Choo



«Непоседы» 23 года шли к этому проекту. Ещё в 1993 году солистка «Непосед» Женя Тремасова исполнила в Норвегии на международном конкурсе джазовую композицию Джорджа Гершвина *Summertime* в сопровождении Оркестра радио и телевидения Норвегии. Такие известные выпускники «Непосед», как Сергей Лазарев, Влад Топалов, Настя Задорожная, в разное время исполняли отдельные произведения из репертуара Эллы Фитцджеральд и Луи Армстронга. «Непоседы» были приглашены в Италию на телевизионный конкурс «Браво-Брависсимо» с джазовым хитом *Go down Mouses* из репертуара Луи Армстронга. А в 2011 году стали гостями Всемирного джазового фестиваля во Франции, в городе Хуан ле Пен.

Но такого масштабного проекта ещё не было. «Мы даже не могли мечтать о том, что судьба нас сведёт с потрясающими музыкантами, профессионалами своего дела, с оркестром Олега Лундстрема!» – восторгаются «Непоседы». В свою очередь, дирижёр оркестра Олега Лундстрема Борис Михайлович Фрумкин восхищается работой и трудолюбием участников популярного детского коллектива.